
PAR UN SIMULATEUR 
de pension de retraite

PAR UN RDV AVEC 
son conseiller bancaire

58% 
des Français

66 % 

N’ONT PAS COMMENCÉ À PRÉPARER LEUR RETRAITE

POUR DES RAISONS FINANCIÈRES

 Français1/2 

DONT

 64%

sont intéressés est intéressé

NE SAIT PAS OÙ TROUVER
les informations permettant 
d’estimer le montant de leur retraite

 Français1/2 
SONT INCAPABLES D'ÉVALUER
correctement le % qui leur sera 
versé par leur caisse de retraite

42% des Français

Étude réalisée du 7 au 14 octobre auprès de 1000 personnes représentatives des français de 30 à 55 ans (méthode des quotas)

Étude BNP Paribas / Ipsos

LES FRANÇAIS ET LA PRÉPARATION À LA RETRAITE :
FREINS ET SOLUTIONS


